
            „VRTIĆ NA PUTU“- RAZMJENA ISKUSTAVA IZMEĐU ODGOJITELJA 

 

             Predstavnici dječjih vrtida iz Ostrave –MATERSKA ŠKOLA- u mjesecu srpnju 2014.godine 

posjetili su Dječji vrtid Omiš. Tom prilikom izrazili su želju za suradnjom na projektu:  

               „ Materinka stažiranja“ –razmjena iskustava između odgojitelja. 

            Prijedlog je prihvaden na Odgojiteljskom vijedu Dječjeg vrtida Omiš pa je studijska skupina 

čeških  odgojitelja boravila u Dječjem vrtidu Omiš od 27. do 31.listopada 2014.godine. 

            Glavni cilj projekta „Materinka stažiranja“ je bila proširiti i unaprijediti stručno obrazovanje 

odgojitelja. 

            Aktivnost projekta bila je usmjerena na pripremu i provedbu međunarodnih iskustava. 

            Odgojitelji iz studijske skupine promatrali su način rada i sami sudjelovali u radu pet odgojnih 

skupina Dječjeg vrtida Omiš nakon čega se raspravljalo o iskustvima iz prakse i programima u kojima 

su hospitirale odgojiteljice iz Češke. 

            Studijska skupina upoznala se s načinom rada i u ostalim odgojnim skupinama Dječjeg vrtida 

Omiš. Tijekom svog boravka studijska skupina informirana je o zakonskoj regulativi u djelatnosti 

predškolskog odgoja i obrazovanja u Republici Hrvatskoj kao i u lokalnoj samoupravi. Više o Dječjem 

vrtidu Omiš koji djeluje na području Grada Omiša bilo je rečeno na zajedničkom druženju kojem je 

prisustvovao i dogradonačelnik Grada Omiša gospodin Ivo Tomasovid te članovi Upravnog vijeda 

Dječjeg vrtida Omiš. 

              Koordinatorica studijske skupine ph.dr.Jarmila Chlopkova uputila je tada poziv radnicima 

Dječjeg vrtida Omiš i predstavnicima Grada za uzvratni posjet dječjim vrtidima u Ostravi i mogudnost 

uključivanja u zajednički međunarodni projekt. 

            Za vrijeme boravka goste smo nastojali upoznati sa ljepotama Omiša i okolice. 

Na kraju posjeta dana 31.listopada održan je sastanak na kojem je izvršena evaluacija studijskog 

boravka.  

Prevoditeljica je bila gospođa Jana  Kuzmanid  roditelj iz Dječjeg vrtida Omiš . 

                      

 

 


